Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 208

Tuesday, October 28, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

1. On the same page, in Table 2., in

the fourth column, "2Discards2" should

[Docket No. 96-47]

read "Discards2".

BILLING CODE 1505-01-D

City Drug Company: Revocation of Registration

Correction

In notice document 97–27144, beginning on page 53338, in the issue of Tuesday, October 14, 1997, make the following correction:

On page 53343, in the first column, in the first complete paragraph, in the 18th line from the bottom, "\$80,000" should read "80,000".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 648

[Docket No. 971015246-7246-01; I.D. 100897D]

RIN 0648-AK44

Fisheries of the Northeastern United States; Summer Flounder, Scup, and Black Sea Bass Fisheries

Correction

In proposed rule document 97–27821, beginning on page 54427, in the issue of Monday, October 20, 1997, make the following corrections:

1. On page 54429, in Table 1., in the third column, "1998 quota (percent)" should read "1998 quota (pounds)".

VOI. 62, INO. 208

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

internal Revenue Servici

26 CFR Part 1

[TD 8734]

RIN 1545-AU43; 1545-AT77

General Revision of Regulations
Relating to Withholding of Tax on
Certain U.S. Source Income Paid to
Foreign Persons and Related
Collection, Refunds, and Credits;
Revision of Information Reporting and
Backup Withholding Regulations; and
Removal of Regulations Under Part
35a and of Certain Regulations Under
Income Tax Treaties

Correction

In rule document 97–25998, beginning on page 53387, in the issue of Tuesday, October 14, 1997, make the following correction:

§1.165-12 [Corrected]

On page 53416, in the first column, in $\S 1.165-12$, in amendatory instruction 5., in the first and second lines, insert quotation marks around paragraph designations "(c)(1)(ii) and (iv)" and "(c)(1)(ii) and (iii)".

BILLING CODE 1505-01-D